Certibiocide Désinfectants Présentiel MARCHEPRIME

Financement

Formation professionnelle continue Non conventionnée / sans dispositif

Organisme responsable et contact

INSTITUT PRH VALPROMY Laurent 05.64.31.15.05 formations@institutprh.fr

Accès à la formation

Publics visés :

Demandeur d'emploi Jeune de moins de 26 ans Personne handicapée Salarié(e) Actif(ve) non salarié(e)

Sélection:

Inscription directe ou par un conseiller en insertion professionnelle

Niveau d'entrée requis :

Sans niveau spécifique

Conditions d'accès :

Aucune

Prérequis pédagogiques :

Pour la formation à distance, disposer d'un ordinateur, tablette ou smartphone connecté à internet avec un débit suffisant pour une bonne interactivité de formation

Contrat de professionnalisation possible ?

Non

Objectif de la formation

A la fin de la formation, les stagiaires seront capable d'analyser les risques liés à l'usage de produits biocides et mettre en œuvre les mesures adaptées pour prévenir les risques humains et environnementaux, dans le respect des contraintes réglementaires.

Contenu et modalités d'organisation

Programme Adapté aux besoins du secteur d'activité: -1- Contexte -2- Les certibiocides -3- Définitions -4- Cadre règlementaire -5- AMM, FT, FDS, étiquettes -6- Stockage et transports -7- Protocole d'hygiène -8- Diagnostic -9- Microorganismes et nettoyage-désinfection -10- Alternatives aux biocides -11- Produits biocides -Mapfliquer—Conseiller -12- Prévenir les risques humains -13- Prévenir les risques environnementaux -14- Gestion des déchets -15- Evaluation QCM Institut PRH est habilité à la formation certibiocides par le ministère du développement durable et enregistré en qualité d'Intervenant en Prévention des Risques Professionnels auprès de la DREETS de Nouvelle Aquitaine (liste disponible sur site de la DREETS) Accès à un espace numérique de travail permettant d'accèder à la classe à distance pour ceux ayant choisis la formation à distance, et pour tous une base documentaire, les émargements

Parcours de formation personnalisable ? **Oui** Commentaires sur la parcours personnalisable

Type de parcours Non renseigné En présentiel ou à distance

Validation(s) Visée(s)

Certificat individuel pour utiliser à titre professionnel et distribuer certains types de produits biocides catégorie désinfectants (certibiocide désinfectants) - Sans niveau spécifique



Et après ?

Suite de parcours

Non renseigné

Calendrier des sessions

Numéro Carif	Dates de formation	Ville	Organisme de formation	Type d'entrée	CPF	Modalités
00489618	du 24/07/2024 au 24/07/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH		MON COMPTE FORMATION	FPC
00489616	du 27/08/2024 au 27/08/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH		MON COMPTE FORMATION	FPC
00489606	du 04/09/2024 au 04/09/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH		MON COMPTE	FPC
00489604	du 07/09/2024 au 07/09/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH		MON COMPTE FORMATION	FPC
00489609	du 28/09/2024 au 28/09/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH		MON COMPTE FORMATION	FPC

00489611	du 14/10/2024 au 14/10/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00489613	du 05/11/2024 au 05/11/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00532084	du 09/11/2024 au 09/11/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00532085	du 14/11/2024 au 14/11/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00489614	du 22/11/2024 au 22/11/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00489608	du 14/12/2024 au 14/12/2024	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00532089	du 10/01/2025 au 10/01/2025	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00532090	du 22/01/2025 au 22/01/2025	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00579846	du 20/03/2025 au 20/03/2025	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00579854	du 18/04/2025 au 18/04/2025	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00579856	du 22/05/2025 au 22/05/2025	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00579845	du 23/06/2025 au 23/06/2025	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00579859	du 18/07/2025 au 18/07/2025	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00621103	du 29/08/2025 au 29/08/2025	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00621104	du 26/09/2025 au 26/09/2025	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC
00621105	du 08/10/2025 au 08/10/2025	Marcheprime (33)	INSTITUT PRH	MON COMPTE FORMATION	FPC